

马可福音

第3章

医病赶鬼差使徒，实行神旨认亲属

第三章

祷读

3:5 耶稣怒目环视他们，因他们的心刚硬而甚忧愁，就对那人说，伸出手来。他一伸，手就复了原。

3:35 因为凡实行神旨意的，就是我的弟兄、姊妹和母亲了。

主要内容

完成福音服事的路

5. 宁顾苦者得释，不顾宗教仪式 三1~6

奴仆救主在安息日医治枯干一只手的人

福音服事的辅助动作 三7~35

1. 避开群众 7~12

2. 选立使徒 13~19

3. 因需废食 20~21

4. 捆绑撒但，洗劫其家 22~30

5. 不认亲属，只认行神旨者 31~35

重点

奴仆救主完成福音服事的路

(五) 祂在安息日治好一个枯干一只手的人。祂不在意守安息日，只顾念祂羊的健康。藉此祂指明，在神新约的经纶里，不是遵守规条，乃是分赐生命。为此祂被法利赛人（宗教徒）恨恶。

解救与释放

安息日

祂允许跟从祂的人，在麦田掐麦穗充饥。

身体的头，真大卫、安息日的主

祂治好一个枯干一只手的人。

顾念祂的肢体

第一件事例——赦罪；

赦罪

第二件事例——享受神；

享受

第三件事例——藉着这位用衣服遮盖我们，美化我们，并以神圣生命充满我们之活的基督（新郎）而喜乐；

喜乐

第四件事例——藉着主的喂养得着满足。

满足

第五件事例——我们有了完全的自由。

自由

完全自由的人

主的救恩

救主的发怒和忧愁

救主向反对者发怒，因他们刚硬而甚忧愁；但祂向病人却动了慈心，使他枯干的肢体复原。祂的怒气和忧愁，可视为祂人性之真的流露；

祂的慈心和医治，乃是祂人性美德与神圣能力的汇合，二者又在同时显明与人。因此，祂的神性再一次在人面前彰显在祂的人性里。

福音服事的辅助动作

1. 避开群众

拥挤

群众、大群的人也许顶多能帮助我们展开一个运动，却不能帮助生命的职事。

摸

直接接触主，为的是从主得到神圣的分赐，生命的分授，就是传输或灌注。

小船

表征召会

召会与以色列国是分开的，与外邦世界也是分开的。

主把祂的生命供应给召会里的人，也从召会里将生命供应给人。

正确的职事是在船里的职事，不是向一班拥挤主的人分赐生命的供应，乃是向一班真诚要摸祂的人分赐生命的供应。

污灵对奴仆救主喊叫，也是祂福音服事的阻挠。

2. 选立使徒

彼得——渔夫

雅各、约翰——半尼其（雷子）

马太——税吏

西门——热烈派人

犹大——出卖主的人

祂为着从接受祂生命职事的许多人中间挑选十二个人有祷告。

主是照父的旨意挑选的。

主是照着祂属灵的洞察力，而不是照着天然的眼光来拣选。

我们在职事里，在召会生活中，都需要学习自己殷勤、忠心，并学习如何兴起一些人来帮助我们。

3. 因需废食

指明奴仆救主作神的奴仆，在福音服事上的忙碌、殷勤和忠心。

“祂癡狂了，”乃是感叹的话，说出奴仆救主的亲属对祂天然的关切。这为经学家开了褻渎祂的路。

4. 捆绑撒但，洗劫其家

别西卜的意思是苍蝇之王，是以革伦神的名。犹太人由于蔑视，将这名改为巴力西卜，意粪堆之主，用以指鬼王。经学家辱骂奴仆救主，说祂是靠着鬼王赶鬼。这个最褻渎的名称，表达出他们最强烈的反对和弃绝。

我们亲属对我们天然的爱，可能为撒但开了门，让他能进来。

奴仆救主从事福音的服事，就是捆绑那壮者撒但。福音的服事乃是一场摧毁撒但及其黑暗国度的争战。

当我们传福音时，我们需要祷告，接触神作我们的源头，使我们更多接受圣灵，得着圣灵的加力。这样，我们传福音就会洗劫撒但的家，摧毁他的国。

5.不认亲属，只认行神旨者

反对者受撒但煽动，褻渎主以后，奴仆救主的亲属又来，以天然的关切烦扰祂。毫无疑问，这也是那恶者所鼓动的。

救主拒绝祂亲属天然的关切。祂为着摧毁那恶者的诡计，完成祂福音的服事，就不愿留在天然生命的关系里。这显示祂在人性里向着神的绝对。

主，赞美你，你的救恩带来赦罪、享受、喜乐、满足和自由，我们要接受你的服事，经历你救恩的这五方面。

你把祂的生命供应给召会里的人，也从召会里将生命供应给人。我们要直接接触你，从你得到神圣生命的传输。

我们在职事里，在召会生活中，都需要学习自己殷勤、忠心，并学习如何兴起一些人来帮助我们，并且要祷告，照着属灵的洞察力，而不是照着天然的眼光来拣选。

我们传福音时，我们要祷告，接触神作我们的源头，使我们更多接受圣灵，得着圣灵的加力，来洗劫撒但的家，摧毁他的国。

我们要摧毁撒但的诡计，不愿留在天然生命的关系里，在人性里向神绝对！